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1. В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О
применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных
расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (в редакции
Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный
закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных
денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные
законодательные акты Российской Федерации») выдан
о раз
решение на обработку фискальных данных
Обществу с ограниченной ответственностью «ПЕТЕР-СЕРВИС Спецтехнологии», ИНН
7841465198, адрес сайта в сети «Интернет»: 
www
.
peterofd
.
ru
/ Приказ ФНС России от 18.10.2016 № ЕД-7-20/565@/.

      

    

2. В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ включены
в реестр контрольно-кассовой техники сведения о моделях
контрольно-кассовой техники «ПТК«
MSTAR
-
TK
», «ПТК«
MSPOS
-
K
», «ПТК«АЛЬФА-ТК», «ПТК«
IRAS
900 
K
», «ЯРУС М2100Ф», «
PAYONLINE
-01-ФА», «ЭКР2102К-Ф», «ВИКИ ПРИНТ 80 ПЛЮС Ф», «ПИРИТ 2СФ», «РР-03Ф» и
«РР-04Ф». Технические параметры устройств представлены в приложении к Приказу
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ФНС России от 29.09.2016 № ЕД-7-20/524@.

  

3. В соответствии с Правилами ведения Государственного реестра контрольно-кассовой
техники, а также требованиями к его структуре и составу сведений, утвержденными
постановлением Правительства Российской Федерации от 23.01.2007 № 39, пунктом
5.5.11 Положения о Федеральной налоговой службе, утвержденного постановлением
Правительства Российской Федерации от 30.09.2004 № 506, включены в первый
раздел Государственного реестра контрольно-кассовой техники
сведения о моделях контрольно-кассовой техники: программно-технические комплексы
«АТОЛ 11ПТК», «АТОЛ 22ПТК» и «АТОЛ 55ПТК». Технические параметры устройств
представлены в приложении к Приказу ФНС России от 17.10.2016 № ЕД-7-20/563@.

  

4. В соответствии с Правилами ведения Государственного реестра контрольно-кассовой
техники, а также требованиями к его структуре и составу сведений, утвержденными
постановлением Правительства Российской Федерации от 23.01.2007 № 39, пунктом
5.5.11 Положения о Федеральной налоговой службе, утвержденного постановлением
Правительства Российской Федерации от 30.09.2004 № 506, внести в сведения о
поставщике модели контрольно-кассовой техники: «АТОЛ СМ-02ПТК», включенной в
первый раздел Государственного реестра контрольно-кассовой техники, следующие
изменения: исключ
ить сведения
: «Общество с ограниченной ответственностью «АТОЛ СВОЙ МАГАЗИН» (ООО «АТОЛ
СВОЙ МАГАЗИН»); 127015, г. Москва, ул. Большая Новодмитровская, д. 14, стр. 2»; 
включить сведения
: «Общество с ограниченной ответственностью 
«ЭВОТОР» (ООО «ЭВОТОР»)
; 119021, г. Москва, ул. Тимура Фрунзе, д. 24, этаж 6».

    

/Приказ ФНС России от 17.10.2016 № ЕД-7-20/562@      /

    

Уважаемые налогоплательщики, с 15 июля 2016 года вступил в силу Федеральный
закон № 290-ФЗ ,
который предусматривает изменение порядка применения контрольно-кассовой техники
(сокращенно ККТ). В соответствии с новым порядком, ККТ должна передавать данные о
расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных. Обязанность
применять новую ККТ наступает с 01.07.2017, при этом уже с 01.02.2017 года
регистрация и перерегистрация ККТ старого образца будет невозможна. Для
минимизации затрат Вам необходимо начать процедуру снятия ККТ старого образца с
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регистрационного учета уже сейчас в порядке, действующем до вступления в силу
Федерального закона. Для работы по новой технологии необходимо приобрести новую
ККТ или провести модернизацию ККТ (программную или программно-аппаратную). Для
этого заблаговременно (за месяц) необходимо будет связаться с производителем
кассовой техники напрямую или через центр технического обслуживания, узнать о
возможности модернизации, чтобы за неделю до визита в ИФНС комплект
модернизации или новая ККТ были у Вас.

    

        Зарегистрировать новую ККТ Вы сможете в личном кабинете на сайте ФНС России
( www.nalog.ru ) после заключения договора с оператором фискальных данных,
выбрать которого Вы можете самостоятельно.

    

Более подробная информация размещена на сайте www.nalog/kkt.ru

    

В случае возникновения вопросов, необходимо обратиться к сотрудникам Межрайонной
ИНФС России № 12 по Ростовской области  по телефонам:

    

Бочинский Евгений Андреевич  8 (86360) 2-29-45; Волхов Владимир Анатольевич 8
(86360) 2-33-90.

    

Напоминаем налогоплательщикам, применяющие систему налогообложения ЕНВД!
Уважаемые налогоплательщики, если Ваша контрольно-кассовая техника состоит на
учёте в налоговой инспекции, но Вы не используете её в своей деятельности (т.к.
используете БСО) и не производили замену блока памяти ЭКЛЗ более 3-х лет, - Вам
необходимо произвести снятие такой кассовой техники с налогового учёта.
Предприниматели, не снявшие кассовую технику с налогового учёта, будут включены в
план проверок в соответствии с Федеральным законом РФ № 54-ФЗ от 22.05.2003г. По
всем вопросам, связанным с регистрацией, перерегистрацией, снятия с учёта ККТ
обращаться по адресу: г.Шахты, ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1.
Телефон справочной службы: 8 (8636) 25-45-38.

    

Отдел учета и работы с налогоплательщиками

    

 3 / 4

http://www.nalog.ru


Информация для налогоплательщиков, использующих в своей деятельности контрольно-кассовую технику (сокращенно ККТ).
02.12.2016 12:52

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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